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Актуальність теми. 

Діюча система електропостачання ПАТ «Вінницький олійножировий комбінат» була 

спроектована, змонтована та прийнята в експлуатацію ще в 70-тих роках минулого століття. 

Вона повністью задовільняла всім вимогам: було встановлено сучасне на той час 

електрообладнання, яке вибиралось по електричним навантаженням, сформованими 

технологічними процесами виробництва.

Тому для ПАТ «Вінницький олійножировий комбінат» актуальною технічною задачею 

є оптимізація електропостачання шляхом оптимізації самої системи електропостачання 

(вибором: 

– оптимальної кількості та потужності трансформаторів, 

– оптимальних перерізів провідників електричних мереж, 

– оптимального розміщення трансформаторних підстанцій,

– оптимальних потужностей пристроїв, які оптимізують електричні режими в системі 

електропостачнання,

– оптимальних положень регулювальних відгалужень на цехових трансформаторних 

підстанціях, що дозволить забезпечити допустимі значення  відхилень напруги на 

затискачах всіх електроприймачів і тим самим поліпшити якість електроенергії). 
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Об’єкт дослідження – система електропостачання ТОВ ПАТ «Вінницький 

олійножировий комбінат».

Предмет дослідження – елементи схеми та електричні режими в системі 

електропостачання. 

Мета і завдання дослідження. Метою роботи є оптимізація 

електропостачання ТОВ «Вінницький олійножировий комбінат» шляхом 

прийняття оптимальних рішень з кількості та потужності трансформаторних 

підстанцій, оптимальних перерізів ліній мереж підприємства, визначення 

оптимальних координат місця установки трансформаторних підстанцій та 

розрахувань оптимальних потужностей конденсаторних установок та 

регулювальних відгалужень трансформаторів цехових  підстанцій, що дозволить 

суттєво поліпшити технічні та економічні характеристики функціонування систем 

електропостачання ТОВ «Вінницький олійножировий комбінат».



Показник ефективності вибору трансформаторів ТП - річні приведені затрати на підстанцію

Керована змінна - потужність трансформаторів – Sт

Множина доступних значень – всі стандартні потужності трансформаторів Sт.

Визначення оптимальної кількості та потужності

 цехових ТП
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Визначення оптимальної кількості та потужності

 цехових ТП

 

 

ТП3

ТП2

4

ТП1



Розрахунок оптимального перерізу кабельних ліній

Критерій ефективностірічні приведені затрати в зовнішню 

лінію живлення

Керована змінна: переріз кабельних ліній (мм2). 

Множина доступних рішень: множина всіх стандартних 

перерізів кабельних ліній 10 кВ.

5



Розрахунок оптимального перерізу кабельних ліній
„Технологічна” 

- ЦРП

ЦРП – ТП3

ЦРП – ТП2
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ЦРП – ТП1



План підприємства з електричними мережами
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Однолінійна схема електропостачання
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Відхилення напруги один із параметрів якості електроенергії

Нормально допустимі і гранично допустимі значення усталеного відхилення напруги 

на затискачах електроприймачів дорівнюють відповідно ± 5 і ± 10% від номінального 

значення напруги а в вузлах загального приєднання споживачів електричної енергії 

повинні бути встановлені в договорах енергопостачання для годин мінімуму і максимуму 

навантажень в енергосистемі з урахуванням необхідності виконання норм стандарту на 

затискачах приймачів електричної енергії відповідно до нормативних документів

Епюра розподілу напруги в 

лінії із рівномірним

 навантаженням
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Розрахунок відгалуження для трансформаторів ТП1

Розрахунок режиму максимальних навантажень
10



Розрахунок відгалуження для трансформаторів ТП1

Режим мінімальних навантажень
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Наукова новизна одержаних результатів.

Удосконалено електропостачання ПАТ «Вінницький олійножировий комбінат» шляхом 

автоматизованого вибору оптимальних потужностей трансформаторів цехових ТП, перерізів 

кабельних ліній та місця установки трансформаторних підстанцій, а також розрахунком 

оптимальних потужностей батарей статичних конденсаторів та положень регулювальних 

відгалужень.

Практичне значення одержаних результатів полягає в тому, що практична реалізація 

отриманих рішень дозволить оптимізувати електропостачання ПАТ «Вінницький олійножировий 

комбінат»: забезпечити відповідність характеристик елементів системи електропостачання 

нормальним та аварійним електричним режимам, зменшити втрати електроенергії, та поліпшити 

якість електроенергії шляхом забезпечення нормованих значень відхилень напруги.  
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ЗАГАЛЬНІ ВИСНОВКИ ПО РОБОТІ 13

1. Система електропостачання Приватного акціонерного товариства «Вінницький 

олійножировий комбінат» розроблена з використанням сучасних проектних методик і відповідає 

вимогам ПУЕ.

2. Система електропостачання, що спроектована, забезпечує вимоги надійності 

електропостачання споживачів другої категорії.

3. Обрана схема електропостачання забезпечує надійне та безперебійне живлення 

електроенергією всіх електроприймачів підприємства, що підтверджено відповідними 

розрахунками.

4. Комутаційне і захисне електрообладнання напругою 10 та 0,4 кВ вибрано за параметрами 

нормального і аварійного режимів, що забезпечує надійну його роботу.

5. Для забезпечення допустимих відхилень напруги на затискачах всіх електроприймачів, які 

отримують електроенергію від ТП1, необхідно реалізувати відгалуження +2,5%, що 

підтверджується проведеними розрахункаами


